

Підсумки роботи Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять за I квартал 2019 року

Виходячи із загальнодержавних завдань, водогосподарськими організаціями Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять проведена робота щодо збереження, раціонального використання водних ресурсів, надійності меліоративних систем, збереження і ремонту основних фондів, вирішенню питань соціально - економічного розвитку управлінь та їх підрозділів.

Організаціями БУВР Прип'яті на місцях здійснювався моніторинг дотримання встановлених режимів роботи водосховищ та водогосподарських систем, здійснювалася співпраця з місцевими органами самоврядування та водокористувачами, проводилася роз'яснювальна робота серед суб'єктів господарювання щодо необхідності раціонального використання водних ресурсів.

Протягом I кварталу 2019 року встановлено 980 режимів роботи водних об'єктів, із них 488 для орендованих водойм.

У зв'язку із виконанням завдань щодо європейської системи управління водними ресурсами за басейновим принципом, БУВР Прип'яті з 1 січня 2019 року забезпечує виконання моніторингу поверхневих вод, забір води з яких здійснюється для задоволення питних і господарсько-побутових потреб населення на 7-ми створах спостережень та транскордонному водному об'єкті (р.Уборть, с.Рудня Хочинська, кордон з Республікою Білорусь).

Якість води визначалась за 21 показником, 13 із них - основні хімічні та фізико - хімічні показники визначені постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 758 та 8 показників, що можуть вплинути на якість питної води. За I квартал 2019 року забезпечено виконання планових показників у повному обсязі та виконано 511 вимірювань складу та властивостей масивів поверхневих вод.

З метою охорони поверхневих вод від забруднення перелік суб'єктів господарювання, які допустили забруднення поверхневих водних об'єктів надано Державній екологічній інспекції Поліського округу для застосування заходів впливу. Направлені листи усім підприємствам, які допустили забруднення поверхневих вод для вжиття заходів щодо досягнення нормативів гранично-допустимого скиду.

У I кварталі поточного року проводилась робота з надання Сектору у Житомирській області пропозицій щодо видачі дозвільно-погоджувальних документів. Надано 35 проектів дозволів на спеціальне водокористування, 11 пропозицій щодо погодження технологічних нормативів водопостачання, 1 погодження документації із землеустрою, 5 погоджень договорів оренди водних об'єктів, встановлено - 980 режимів для водних об'єктів. Виготовлено 16 паспортів на водні об'єкти.

До Всесвітнього дня води водогосподарниками області проведені екологічні заходи, а саме прийнята участь та виступ на Міжнародній науково-практичній конференції «Водні екосистеми у контексті євроінтеграції: реалії та перспективи». Видано збірник з публікаціями тез доповідей, в який вміщена стаття БУВР Прип'яті «Актуальна ситуація та майбутній розвиток екосистем у контексті євроінтеграції»; проведені тематичні уроки в навчальних закладах міста та області з демонстрацією відеороликів про дбайливе ставлення до річок та щодо наслідків потрапляння фосфатів до водойм і визначення якості поверхневої води учнями та студентами за допомогою тест-смужок – 58 виступів; вміщені публікації в засобах масової інформації з метою привернути увагу до проблем, пов'язаних з водним фактором - 21 стаття та здійснено 2 виступи на радіо. Прийнята участь у екологічній акції челендж #trashtag. Прибрані від сміття береги річок Кам'янка, Случ, Смолка, Церем, Жерев, Мика, Норинь, Вербка та Чорнорудка.

З метою забезпечення узгодження та врахування інтересів усіх заінтересованих сторін щодо використання і охорони вод, відтворення водних ресурсів у межах басейну річки Прип'ять, відбулося засідання Басейнової ради річки Прип'ять.

Для суббасейну річки Прип'ять групою експертів попередньо визначено 1108 масивів поверхневих вод, які були опрацьовані фахівцями БУВР Прип'яті та внесені пропозиції щодо їх кількості. Після опрацювання у суббасейні Прип'яті визначено 1035 масивів поверхневих вод.

На балансі підвідомчих організацій Басейнового управління водних ресурсів річки Прип'ять рахується 7075 км каналів осушувальної мережі, 61,6 км захисних дамб, 6566 гідротехнічних споруд.

З метою забезпечення працездатності меліоративних фондів області у 2019 році, водогосподарськими організаціями БУВР Прип'яті у весняний період забезпечено підготовку 328,0 тис.га меліорованих сільгоспугідь.

Проводились роботи з очистки меліоративної мережі, ремонту гідротехнічних споруд та гідропостів. Оперативно і своєчасно відведено біля 160 млн.м³ надлишкової води з меліорованих земель.

На протязі 3 місяців 2019 року проводились ремонтно-експлуатаційні заходи на меліорованих об'єктах області, покращено технічних стан меліоративних систем.

Поточний ремонт на міжгосподарських меліоративних об'єктах виконано на 143,3 тис.грн, при цьому 91% цих робіт виконувались за рахунок коштів спецфонду. Доглядові роботи виконані на суму - 5351,0 тис.грн. Поточний ремонт та доглядові роботи на внутрішньогосподарських об'єктах виконувались на договірних умовах за кошти землекористувачів. Проведено очищення відкритої міжгосподарської мережі в об'ємі 2,6 тис. м³. Відремонтовано 78 гідротехнічних споруд на міжгосподарській мережі. Також виконано ремонт 19 гідротехнічних споруд на внутрішньогосподарській меліоративній мережі.

У I кварталі 2019 року управліннями водного господарства укладено 87 договорів з землекористувачами на зволоження меліорованих сільськогосподарських угідь площею 40,8 тис.га.

Продовжується робота з сільськими, селищними радами та землекористувачами щодо виділення коштів на утримання та експлуатацію внутрішньогосподарських меліоративних фондів.

Ведеться поновлення інформаційних знаків, стел, альтанок на меліорованих землях області. Також проводиться приведення баз управлінь та діляниць до естетичного вигляду.